



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

14 червня 2022 р.

Київ

№ 104-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «FLS Germany Holding GmbH» (далі – компанія «FLS») (м. Аугсбург, Німеччина) та компанії «thyssenkrupp Industrial Solutions AG» (далі – компанія «thyssenkrupp») (м. Ессен, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті компанією «FLS» контролю над компанією «thyssenkrupp Mining Technologies GmbH» (далі – компанія «thyssenkrupp Mining») (м. Ессен, Німеччина). Концентрація буде здійснена протягом 24 місяців.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «thyssenkrupp Mining» в Україні не здійснює господарської діяльності;

контроль над компанією «thyssenkrupp Mining» здійснює компанія «thyssenkrupp», яка в Україні здійснює господарську діяльність із інжинірингу, будівництва та обслуговування промислових заводів і систем;

компанія «thyssenkrupp» разом з іншими суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу thyssenkrupp, яка здійснює діяльність в Україні через суб'єктів господарювання – нерезидентів України з: виготовлення й концепції поворотних та спеціальних вальниць; реалізації амортизаторів та амортизуючої технології; виробів з електротехнічної сталі; інжинірингу, будівництва та обслуговування промислових установок, заводів і систем; реалізації широкого асортименту матеріалів та надання послуг із постачання; з обробки матеріалів; реалізації пластмасових виробів; продажу пакувальної сталі, різних виробів із вуглецевої сталі листового прокату; надання рішень для електрохімічних установок;

кінцевою материнською компанією Групи thyssenkrupp є компанія «thyssenkrupp AG» (м. Ессен, Німеччина), яка не здійснює господарської діяльності в Україні та є публічною компанією, акції якої котуються на Німецькій фондовій біржі;

Група thyssenkrupp має представництво в Україні, яке представляє компанію з реалізації широкого асортименту матеріалів та надання послуг із постачання.

Компанія «FLS» в Україні не здійснює господарської діяльності;

компанія «FLS» разом з усіма компаніями, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють Групу FLSmidth, що здійснює господарську діяльність в Україні через суб'єктів господарювання – нерезидентів України, зокрема, з: продажу капіталу, систем дроблення, шліфування та піросистем на цементних заводах; систем відбору проб, дозування порошкоподібного палива, аналізу газу та обладнання для моніторингу викидів; важких

редукторів; систем приводу та редукторних компонентів; обладнання для відокремлення рідини від твердих речовин, для згущування / відстоювання та класифікації / гравітаційного поділу; гідроциклонів та шламових насосів; надання послуг пакетування / палетування порошкоподібної продукції;

контроль над компанією «FLS» здійснює публічна компанія «FLSmidth & Co. A/S» (м. Копенгаген, Данія), акції якої котуються на Копенгагенській фондовій біржі, широко розпорошені та утримуються великою кількістю акціонерів.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «FLS Germany Holding GmbH» (м. Аугсбург, Німеччина) на набуття контролю над компанією «thyssenkrupp Mining Technologies GmbH» (м. Ессен, Німеччина). Концентрація може бути здійснена протягом 24 місяців.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА